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anudauseniannthnlassmsesnvasiaau(v,)
V,=6.6m/s
o o St 1 2
Wanunmenldiivuianega 226.2 cm
lumnatenwesn(d)  70cm =7.0x10°m’
ar e o 3 ar q:”
82351013 IMarsInIMANoanaINNAaN(Q,) 11 Idanaumsesil
Qs=Vix Ay -
Q=6.6x7x10
Q,=0.0462 m*/s
ATHANVHUIUUUDIMA N 20°C= 1.2 kg /m’
m’, = 0.0462 (m’/ s) x 1.2 (kg / m)
m,=0.05544 kg /s
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auydvinavioan iiduiugudnay D =0.094 m.
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msesnuuY Fullvuinmivveuudaiy d = 5.849 mm.
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sznhafantuoine (W) sadieldfmsoenuuuit1fshmsiha o Fafumfionne
audmivmavunieiag lasla =075
INAUNIT 2.3
x = 1.44 (5.849) + 1.96
x=10.375

INAUNIT 2.4

y = 1.4(5.849) + 2.5
y =10.68

wnumluaums 2.2

10.375: 10.68

0.75 = (1/10"") ( vst/( 9.807 X 0.094 )
vst=8.75 m/s
A rlunmisvumioiaanoaldaauG annadian vt 80% safuns'd
V,=1.8 X875 =15.75 m/s
AR e davievuse Tan 188
1N Q=V.A,
Q,=0.0462 m'fs
V,= 1575 mls
A, =30 cm’
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31 3.2 MeyuBTTAIUIA 5x 6 cm
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L
ar
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Weildesmnnusdusesiagnioluvioonds mndunisdail
V= VX (1-0.008 X d°XP,") B

o = avwisaTag luveny (m/s)
Tas Vi, MusITae
o 1
v,  =arnuiauluvioay (ws)
57 1 4 = =t
d = YU UATUTHINANRAVUAANY (mm)

p,  =anumuuninilsing kgm)
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g
ey S, =Ut 92149
20U
X
Lo (3.4)

d Ao kY 9 o
syuzanvosaananon ldarnsouaas 1adsgl 3.3



35

|
1200
1000
-
B
800
"B
o
e
= 600
! -.E
{ =
S 400
e
2 .
& 200 \\
1 &G
!
: 0 - L
0.00 0.10 0.20 0.30 0.40 0.50 0.60 0.70 -

1 F2u2anN (m)

@ w o v 1 o ar o
Ell‘lJ 3.3 ﬂ'i']‘V‘lLlﬂﬂ\‘lﬂ']'lllﬁilwuﬁ'531"7']']3?’1']13“’11‘!11!.1‘!14‘“?)*3lﬂﬁﬂﬂﬂigﬂzﬂﬂ'ﬂ'ﬂﬂuﬂﬂ

MngSaniaresdauendiu 4 Ao mwnhegens 10 em. Tavvessausnteasn

1 1 o o 2 8 1
vunndeaniivdauasalfsnhgyanomiluszez 21 cm.

4

21 P
() - )
1l 34 (n) mwhsyausan)fenfithinfumdandunzme

4 o o {
() gaupnildenfilumdunmandiumsasinig



36

<
3.2 MIPDNIUUTRINYUINAANT

()

4‘?

11 3.5 galudauvuilmeila

= 1 o A L ' @ | =2
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1N BasImsuuaeIdgRauau (m,) = 0.0415 kefs

957.624  kg/m’

i

T¥fuwnaanifiarmuuniulsngp,)
Tunmseenuuudmuald
NAmyutHInud s eu = 50

INANMST 2.5 9 14N

0.0415=957.62xVxnx 50
nxV=521x10" m' =521 cm’
ar 3 2 A L3 ' Vet o o oo ) 3 1
aniuledenammuiididualuda 8 Ty fdSuasudazsoaiiy
65 cm’  wWIAlUNAWIIAY 25x45mm

Sasnsiisuvesndavyui 149.40 Alansuaedalug

51 3.6 ndwuTwdaRsuulawila
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donlyman AISI1010HR Oy =42 ksi =289 N/mm
Taofivihdntuy equal angle YHI® 25x25x 1.5mm
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33.1.1 suSmimiinuemes uazyganaaahdalide Blower
ﬁmuﬂiﬁmu‘fusmﬁqﬁa‘lﬂf{
- me'muummﬂmﬂuﬂmmnamas 30N

- ll‘NﬂS‘”“ﬂ']mENi]'lﬂ‘l-‘l'lHUﬂ‘HﬂLWﬁ1WﬂE\1]LL‘NLﬁ’JEN 75 N

0.14m N 0.1267 m
75N 30N
Y v

| =]
A f B

R, R,
038m

2. M,=0 R,X0.38 = 7.5(0.14) + 30(0.2667)

R=2133 Nm
L E=0 R, +21.33=7.5+30

R,=1617 N
fis208 0<x<02667m 75N

£
M =-8.67x - 1.05 R}
* j

A28 0.2667m <x < 0.38 m

| = |2

e

" M= 21.38x—13.251
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Tunnddageqafifaluay M, = 455 Nm
Wannudunisly
O =(4.556 x 107)/( 0272 x 10°)
C=1675  Nom
Favtu Safety factor =289/16.75 = 17.25
,
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. o o
- ussnsziudssnnimiinyesiasyaiedag (Hopper) gazihviinmdans 125N
e 0.127m —

Q.OSBL O'OSHKI
12.5N 22N1 12.5N
h 4

Bl
R, R,
= 0.355m— >
ZMB= 0 0355R, = 12.5(0.355-0.05)+22(0.355-0.1271+12.5(0.355-0.203)

R,=30.18N

J S ——
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gy 0<x<0.127m

12.5N

=-17.68 — 0.6375 R

125;1 ) 22hi
ey 0<x < 0.203
L _

M=4732x-3.43

A58y 0.203m < x < 0.355m 12.5Nl 221 12.571

M=16.82x — 5.69 {
R

i~ X

Tunfdagegafifaluau M = 2.88 Nm
wannudumoluy
G =(2.88x 10)/(0.272 x 10°)’
C=28392  Nmm’
Foty dh Safety factor =289/8.392 = 34

=1 ] 1 5 :' ar o 1 :' o
llﬂﬂﬂiﬁrlﬂ u'.nmu%z"lmﬁﬂ‘nwtﬁmﬂ1ﬂumuﬂ'§ﬂman1quu‘u WLATHTHUNUB]

ﬂéea*ﬁw%’ﬂq {(hopper)
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R, K 0.305m
21NA15719 Tuuuduazma Inavesnu
M,__= (35x0.05x0.03)/0.305
M_. = 172 Nm
nannuAume
G =(1.72x 100/ 0272 x 10°)
G =6323  Nmm'

5
@ e

fatiu A1 Safety factor =289/6.323 = 45.7

v o )

= ] ] 4 : ar [ ]
paas Iimuhauee iidemodisanmhminvesgmmwayianasey
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=) = A & o & 4 -
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Taunisvialaenisusuiiou
Fufisunsadou = 0.1 +0.03
=0.14 in'= 90.32 mm’
u?nmgmzsm%’uﬂgmméaﬁ%'uumﬁauumﬁqﬂ Ao G‘h;ﬁﬂﬁ&;t%ﬁiﬂﬁ'ﬂﬁ%ﬂ?q

mmﬁxdmsaﬂﬂﬁuﬁ’mﬁﬂ 35N
T=135/(9032 )=0.3875 N/ mm’
T,~0.60 =0.6 X289 =173.4 N/ mm’

ﬁ'\ﬂfum safety factor =447.5

2 3 »
s lfwtuhnvae ludomeiissings sReuuinasmziagauniiamue
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3.4 MSAMUIMMVHIANAD
iflpannueABiTivNg 1/3 Hp= 216.18 W
mqﬁﬂqqqmﬁﬂﬁuﬁmmwmemmmﬁuﬁmﬁmfﬂmq 1692
1N W, = 27INT
T = [270 x (231/60)]/216.18
T=0.1119 N.m

1
VINTUMT 2.7 & :-71;6; (CtT)2 +(CmM)2:E

AN 2.2
fuualtiflusinssgnetann @wamw) dafu c, = 1.5
P o o or 3
Tufiiilaiifia Tuong Tuman duiu M =0
manldausssuen liflisestuTdaves ASME s3y1#ld T,= 55 N/mm

921471

WG :
A o [{(1.5)(0.11 19°+(0) }F

d ~ 0012 m

d & 12mm

o n‘: - ' 1 1 &4
anfummildfoddunnaduriuguinaslidosnd 12 mm. Felumsadega
1] ¥
gilnsalidonlfmaniiivinedeae i
o P g s H g
maiaaus s ldmmnnaduiuguénas 19 mm
[ v «
waranason lfmavnaduriiugudna 254  mm

1 [ o«
waramyusslfmmnaduriugudna 254 mm
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3.51 m‘iﬁmamsw?qsm%’ummﬁﬂauuﬂmﬁua
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31 3.8 HUSIDITUIWMWADULS UNIBY VAN 6/8 T

ilosnnmmssai s unised I nnaduiugudome 19 mm Fafuda
uuSefidonldtede sligeran 20 mm
RONIUSIUHIAFEIN 20 mm 0YNIIA 02 1LY self — aligning rolling bearing
nusalFaufanmgasen 1282 pm
rauulududmpu v=1
BuusariiavoanFak =3
1INAITN 1.6
C,=3.18 kN
C =7.61kN
uu‘%;aﬁm%’ump1ﬁ'ﬂauﬁ’m%’mfmﬂ’mjaammuazij;ﬁ suuiududeadenunta
f’l"lll‘liﬂ%"ﬂ!.l,ﬁQvlﬁiﬂﬂvlﬁlﬁﬁﬂ'l‘iiﬁﬂgﬂﬂdﬁﬂ’l'ﬁlﬁﬂ‘ﬁu TasidenTda ¢, Sdwinndussi

] [ [ (4 )
nszmluuasalivowyse dufeusuilesnimiminiwauazyidiues
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‘gmﬁﬂmmuas@d = 75N

uanad1 C,> 7.5 N amnsaiuuseldlayliviamaifugiletieens

F,=7.5N

F,=0 N (iifpanin liSuse lunununu)

2nM913 2.4 BonogIFnunaFariiy 8000 $2Tus |
pms dnuvea’ L,= (8000) (1282)(60) (10°) = 615.36 mr

1M P=VE

=75 N

usanwadnilszigiv

C=P(L,) "
=17.5(615.36)' "

=0568 N

IAMIMLIN C 718 95.68 N <7.61 kN fuhunui udenldannsosuniden 14

AUADINT

o a o <
352 AI9AIHINMUSITESUIMEIMATEU AN A MUN NN

a [ (3 t o :?
}11] 3.9 BUTI DT LW INAT U uazmm’nmmgumtlmaﬂﬁ% ﬂumﬂgﬂ'mmm 147
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iloaninwanasen uazmamdmyuswsdaislinnaduhuguinaahiuie
254 mm Heufenlfuvseiiianieeciiyan 30 mm  udiiowwanasuduiinnuga
FOUATTIHUAsUT AN Tol Talvindiu ﬁ'ﬁ‘tfmﬁaﬂma'mﬂsaumﬁmamﬁmmmf’mm
puuadaiinand uaglinnudaseulumsiauganh

Lﬁaﬂu‘i.l'%"wmﬂgmu 30 mm BYATUUA 02 1111 self — aligning rolling bearing

wusalFaufinadaseu 231 rpm

2o ludiudamau v=1

Fnieriaueannie k =3
INAITN 46

C,=5.83 KN
- C =12.06 kN
Lm?‘q'sm%’uma1ﬁ'ﬂanﬁ'm%’miy'mﬁ'ﬂmaammuazy:ad Fefusuiugouionuuis
mmm%’mm"lﬁiﬂu‘ln‘sﬁﬂms;E‘rugﬂadwmmﬁai’fu Taadenlsden ¢, TAnnnndmused
asziluuuafivoanss fi'uﬁau‘sauﬁaw1ﬂ1fmﬂ'ﬂmmuazﬂtfiﬁ'um
/ g’mﬂ'ﬂmmgmmﬂxﬁ = 35N
werag C> 35N aansesuus e 1 laglidansidegledenins
F,=35N
FE=0 N (fesnnTifuseluumouny)
21319 2.4 ioneglFuveanTaniiy 8000 $21ue
mqmﬂ%’ammamméa L,,= (8000)(231) (60) (10%) =110 mr
1N P=VE
=35 N
usswadanlseiiv

1/k

C=P(L,)
=35(615.36)
=25155N
o 1 VY o 3 A A 3 o 3
NATAUIUATC ‘I"l]lﬂ 251.55 N < 12.06 kN ﬂquuumamﬂﬂhmms QU'l?Jﬂ‘iN'lu

1damdnenis
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3.6 NMIABNAIELINIHAY

Tumsaadids seldoeruswou 3 1y Tavduusndsihdsnnvemes ldanal

Wanumsunles idudassdshidinnmaannsariss lldunamases uasdugaino
daddsnnmamaseuTifanarmamyusie

| Emausin

o N =
51 3 &Y
S H oy ‘E i

51 3.10 mydamasTagldmenuay

361 EEwMNeINB3 NMIYEIWaTREINs I
o o
AEWIUNTNAA B YNAADEIWWIURIY 50 mm AM5259Y 1282 pm
dAurams sy idla

N,

Py .N,.N,

a

W,=0.88x0216= 0.172KW
N=1 N,=1
N, =097 P,=0.18
unumdz= 09851

o5 -::3!- 9 |- 4
ﬂ1u'mmﬂmumm"hsmumummm 1 Lﬁ'u
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362 mewueInyEasusanio hlfadmamasey
FWHIUMIIAA B MNARBEBWIUNIY 50 mm ANMEITOU 231 rpm
famduamenildlag
W,=0.88x 086 x0216 =  0.163 KW
N, =1 | N, =092
N,=0.97 P,=0.18
wnumldz= 1
fnumemuiifesiFmewmdaide 1 1§
363 mEwHRINEmaInasey IWfanandammane
awruniida B au1adesewIun1y 50 mm AwEI50U 50.1 rpm
fnumdnaumenu1dlag :
W,=0.88 x 0.86x 0.88 x 0.216=  0.143KW
=1 N, =098
N,=0.97 P,=0.18
unmusldz= 083

o gy Y t o W ¥
ﬁ]m’mmﬂwmmm‘hmuwmmmm 1 15U
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